

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség: Baja, Ferenciek épülete. Tel.: 19.
Kiadóhivatal: Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. Tel.: 45.
Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2-80 fillér.
FÉL ÉVRE 16— P. EGÉSZ ÉVRE 32— P
Vasárnapi és csütörtöki számra előfizetés havi 1 P

Magyar Pünkösöd

Irta: Dr. Thurzay Károly Jb. alelnök.

Piros Pünkösöd napja a Szentlélek Isten eljövételének fölséges és magasatos, örömnépe. Megszállotta a mindenható Isten szellemi ereje a félnék és batoratlan, félszeg és nagyon szerény, visszavonult és elbujdosított apostolokat. Betöltötte lelküket ez a földöntúli, ez az isteni erő, magukban bizás, bátorság, eleven és buzgó életerő és élniakarás, élnitudás. Most már rettenthetlen hősök léptek fel nyílt homlokkal, kitért szívvel, igaz lélekkel s hirdették az Istent és igéjét minden erőszak, rettenetes szenvedések, üldözések és a mártírhatal ellenére.

Küldetésük isteni volt s ők ennek a parancsnak emberfeletti erővel, kitartással, munkával tettek eleget ezivük utolsó dobbanásáig. Szentlélektől megihletett s annak belső szent tüzével áthatott szentek voltak ők, kiválasztottságuknak a legteljesebb mértékben eleget tettek.

A kereszthalált szenvedett magyar nemzetnek is bizonyára megvannak, közöttünk elnek Isten től kiválasztott küldöttjei, kiknek a legmagasatosabb és történetileg is legtündöklőbb szerep jutott: Az összezuzott, testileg és lelkiileg szétroncsolt Hungáriának föltámasztása, egy egy második évezredes történeti rendeltetésre, mint Nyugatnak és Keletnek védőbástyája!

Nagyobb és nemesebb ellenfeleink már nemcsak belátták, de nyíltan beismerik tévedéseiket s azt, hogy hamislelkű megtevéstésnek estek áldozatul, mikor Hungáriát, mint Eris almáját az u. n. győzők között, azoknak kérésére és erőszakoskodására felosztották. Ettől a kétségtelenül tárgyilagos elismeréstől már csak formailag választja el őket az a tevékeny cselekvés és akarás, hogy a súlyos tévedéseket és végzetes hibákat jóvátegyék. Az olasz, angol és német nagy nemzetekben a tettekre készség sem hiányzik s csupán még a büszke és nemes francia nem-

zetnek kell magát kicsi szövetségeseinek kötelező ígéretei alól és kicsinyes eselszövényei közül függetleníteni s akkor még a legsötétebb meglátásu s a legelkeseredtebb hazafi lelkében sem lehet kétség továbbra, hogy az aranyos májusi nap s a magyar pünkösöd langelke meghozza a régenvárt revíziót.

A Magyarok rettenthetlen Istene Szentlelkével szállja meg végre a magyar apostoloknak, az elküldötteknek félnék és batoratlan lelkét. Hassa át keresztül-kasul szívüknek legfélnékebb rejtékét, idegszáluknak legkisebb rostját s értelmüknek legapróbb parányát is. Üzze el végre tőlük a széthuzás, ellentétek, megalkuvás, megnyugvásnak és a puha, vértelen meghunyászkodásnak alvilági szellemét. Nyissa fel szeméiket az

éles jövőbelátás képességével. Acélozza meg erejüket a kicsinyeit védő oroszlan rettenetes bátorságával és mindenre s mindenkor kész tettekre készségeivel. Töltse el szellemi erejüket a Szentlélek tüzével bőségeivel és végtelenségével. Lépjenek ki végre a magyar revíziónak szent és megdöntetlen igazságával nyílt homlokkal, feltárt lélekkel, olyan élniakarással és élnitudással, mellyel szembe szálni egy nemzet sem képes!

S még ha mártírhatal is lenne egyik, vagy másik apostolnak a rendeltetése, ne engedjenek követeléseinkből, míg az utolsó porszem a legkisebb határkő s a Kárpátok lombos erdősegeinek árnyéka is vissza nem kerül az 4000 éves Hungária édes anyakeblére. Föl a fejlet s mindig csak előre!

lakozik dr Klénanc György észrevételeihez és az utcák tisztítását, öntözését, utak karbantartására fordított összeget kevesli. Az iskola építéseknel tervezett megtakarításokat sajnálattal látja és káros következményűnek hiszi. Így a polgári fiúiskola, valamint a tanonc és kereskedő iskolák végtelenül szegényes felszerelésének kielégítését találná fontosnak. Végül örömet fejezi ki, hogy a fiú felső kereskedelmi iskola mai tarthatatlan elhelyezésén ideiglenes megoldásnak tekinthető kibővítéssel bár, de mégis változtatni akarnak.

Az adótlékek

Szász Ottó bizottsági tag szintén elismeri a város tisztviselői karának okos politikáját. Egyes adótlékeket örömmel konstatál, így szóva teszi a kereseti és forgalmi adónál eszközölt 94.000 P. törlést.

Dr Knézy Lehel ugyancsak elismeréssel látja az észszerű városi gazdálkodást és azt a körülményt, hogy a város a fizetőképességét a nehéz időkben is megtartotta.

Indítvány a villamos áram leszállítására

Bacsányi József a gáz és villamos üzemekkel kapcsolatosan szólalt fel különböző indítványokkal áll elő, amelyeknek azonban az általános vita során helye nincs

Baján a legolcsóbb a gázszolgáltatás

Bodolay Tibor utána Horváth Iván műszaki igazgató az egyes kérdésekben magyarázattal szolgáltak a felszólalóknak. Utóbbi kijelenti, hogy az áramszolgáltatási díjak beszédésénél a tapasztalat azt bizonyítja, hogy az eddig követett eljárás a helyes, amikor próbáltak halasztást engedni, a következő hónapban már tetemesen növekedett a nemfizetők száma. Kijelenti, hogy a gázszolgáltatás az egész országban Baján a legolcsóbb.

A polgármester válaszol a felszólalásokra

Dr Borbíró Ferenc polgármester sorjában felel minden felszólalásra. Örömmel látja, hogy a város becsületes sáfárkodása elismerést vált ki. Nekik is fáj, hogy megtakarításokat kellett eszközölni ott, ahol más tervek vezérelték a vezetőséget. A súlyos helyzet kényszerítette őket erre, a cél az volt, hogy a legfontosabbat a munkanélküliség problémáját meg-

Órákon át tárgyalta a város közgyűlése a múlt évi zárószámadást

A törvényhatósági bizottság teljes elismeréssel illette a városi vagyon gazdaságos kezelését

A költségvetés ismertetése.

A város törvényhatósági bizottsága tegnap délután a polgármester elnöklése mellett tárgyalta le az elmúlt évi költségvetést. Annak ellenére hogy a bizottság tagjai egészen csekély számban jelenték meg, sok felszólalás hangzott el és a közgyűlés este háromnegyed 7 órakor ért véget.

Bodolay Tibor főszámvevő ismertetette a város háztartásának, a városi gáz és villamosüzemeknek, valamint az alapoknak 1931 évi zárószámadásait és vagyoni kimutatásait.

Felszólalások.

Az általános vitához hozzászólnak dr Klénanc György, Legányi Dezső, Szász Ottó, Bacsányi József, dr Knézy Lehel bizottsági tagok majd a főszámvevő és Horváth Iván a gáz és villamosüzemek igazgatója adtak az egyes kérdésekre felvilágosítást.

Kevés az utak karbantartására fordított összeg

Dr Klénanc György ügyvéd elismerését tejezi ki a városi vagyon

gazdaságos kezelése és a tisztviselői karnak a csökkentett díjazás és a nehéz idők ellenére is értékes lelki ismeretes munkájáért, azonban úgy találja, hogy olyan megtakarítások is történtek, amik a város fejlődés szempontjából visszahatást jelentenek. Az utkövezési munkálatoknál, járdajavításoknál elért megtakarításoktól tart, hogy megbosszulják magukat. Említi a Szent István tér állapotát és hozzáfűzi 60 esztendeje első gimnázista kora óta tapossa a főtér köveit és ma már igazán ideje volna, hogy rendezzék. Ha nincs elég tedezet e célra bár megkezdeni kellene. Dicséri a Déry a vasuti park a dunaparti korzó és egyes kis terek gondozottságát azonban úgy véli a többi kis gyepesített területet is kevés kiadással lehetne rendbehozni. Ezeket az észrevételeket nem kritikai szándékkal teszi, csak a város szeretete vezérli ebben. A költségvetést elfogadja.

A félbehagyott iskola építési program kérdése.

Legányi Dezső bizottsági tag csat-

oldják. Baja inségügyének kezelése pedig a minisztérium érdeklődését és elismerését is magára vonta és a belügyminiszter most rendelte el azoknak a módszereknek a követését, amiket Baja már régen gyakorolt, mert bebizonyult, hogy a gyakorlatban ez vált be.

Baja tartja vagyoni egyensúlyát, amikor gazdag városok mennek tönkre

Az hogy Baja ma tartani tudja vagyoni egyensúlyát, nem csekély dolog akkor, amikor tönkremennek gazdag városok melyeknek a háboru előtti gondokkal küzdő Baja messze mögötte állt. — A helyzet nem rózsás ma sem, de hogy a város megtudott állani bizonyoságra, hogy a város költségvetése még sem olyan rossz. Baja város nyers vagyona ma 13 millió, a kölcsöne 2 millió kétszáz ezer P. tehát ha kétszerese a megengedett 40 százalék volna a város még akkor sem lenne

eladósodva.

Az egyensúly a nem tulhajtott tempó eredménye.

Érdemül tudja ezt be a város törvényhatósági bizottsága higgadt politikájának, hogy a város fejlesztésben nem akartak tulhajtott tempót. Érdeme az a város főrendjének és képviselőjének is akik mindig előrelátásra figyelmeztették a vezetőket. És ennek az összetegő együttes munkának eredménye lesz, ha Baja az újabb nehézségekkel, terhekkel is meg tud küzdeni. Kéri a város egész közönségét, ébredjenek arra, hogy nehéz időket élünk, az önkormányzati város saját kezében tartja sorsát.

A törvényhatósági bizottság lelkes éljenzéssel és tapssal köszönti a polgármester beszédét és a költségvetést általánosságban majd néhány észrevétel után részleteiben is elfogadja.

A pécsi ügyészség társadalomellenes izgatás miatt kikérte a képviselőháztól Sauerborn képviselőt

Sauerborn Károly tiltakozik a vádak ellen

A pécsi kir. ügyészség megkeresést intézett a képviselőházhoz, melyben kérte Sauerborn Károly bácsalmási független kisgazdapárti képviselő mentelmi jogának felfüggesztését.

Az ügyészségi megkeresés azt adja elő, hogy Sauerborn Károly alaposan gyanúsítható azzal, hogy 1931. áprilisában Bácsbokodon egy lakodalom alkalmával a földműves osztályt az urí osztály, a tisztviselők ellen izgatta és dicsérte az oroszországi kommunizmust. Minthogy pedig a hallgatóságot az állam és társadalom rendjének erőszakos fel-forgatására izgatta, az ügyészség emiatt kérte mentelmi jogának fel-

függesztését, hogy az eljárás lefolytatható legyen.

A mentelmi bizottság tárgyalásán Sauerborn Károly nem jelent meg, a bizottság pedig javasolta kiadását.

Sauerborn Károly nyilatkozatában teljesen érthetetlennek mondja az egész eljárást és a feljelentők személye miatt a választások alkalmával keletkezett ellentétekre vezeti vissza. Szerinte mindaz, amivel vádolják, nem fedí a való tényállást és polgári képviselővel szemben eddig még szokatlan eljárás.

Mindenesetre az ügy további fejleményeit izgatottan várja a bácskai közvélemény.

Eddig már több, mint háromszázezer ember nézte meg a nemzetközi vásárt, de az igazi nagy vándorlást a pünkösdi ünnepekre várják

Ezt a kettős ünnepet olyankor is szívesen töltik Budapesten a vidékiek és külföldiek, ha nem esik össze a vásárral. Most azonban, hogy a vásárigazolvány 50 százalékos vasuti kedvezményeivel pünkösdi hétfőjének déli 12 órájáig lehet Budapestre érkezni, ezt az alkalmat mindenki megragadja.

Bárhon is jár mostanában az ember Budapesten: villamoson, színházban, moziban, vendéglőben, tündőben, mindenhol a vásárról beszélgetnek.

Olyan új, olyan nagy ez a vásár, hogy messze kimagaslik még az idei más hasonló külföldi vásárok közül is. Hogy csinálták ezt, hogyan tudták összehozni ezt a bámulatos

kiállítás, szinte meg sem lehet érteni. Aki azonban tudja, hogy kerek egy esztendeje kezdték meg a vásár megszervezését s aki tudja, hogy minden magyar iparos, gyáros és kereskedő és minden magyar ember hosszú, hosszú hónapok óta lelkesen készült erre a vásárra, az megérti a gazdasági válsággal, a pénztelenséggel, sőt még a rossz időjárással is dacoló hatalmas sikert. És ebben magyarázatot kap az is, hogy miért olyan teljes, ez az egész ipart, kereskedelmet, népművészetet, háziipart, sőt még a mezőgazdasági termelést is felölelő vásárt.

A Budapesti Nemzetközi Vásár május 16-án este 7 órakor zárul.

Visszavonhatatlanul. A vásárigazolványok tulajdonosai május 21-ig maradhatnak Budapesten, mert a vasuti kedvezmények e napon éjfélkor érnek véget.

A zirci apátság jubiláris éve

1182-ben jöttek a francia Clairvauxból a Bakonyerdő mélyére III. Béla királyunk meghívására Szent Bernát fiai, a ciszterciák s megalapították ott a zirci apátságot. Az ünnepi évtordulóval kapcsolatban május 16-án, pünkösdi hétfőjén helyszíni közvetítést ad Zircről a budapesti rádió a következő programmal: délelőtt 9 órakor „A 750 éves Zirci Apátság a magyar kultúra szolgálatában” címmel felolvasást tart dr. Horváth Konstantin zirci perjel, az apátság történetének tudós kutatója. 9 óra 30 perckor a zirci apátsági templom, a monostor, könyvtár, levéltár, park stb. ismertetése. 10 órakor egyházi ének és szentbeszéd az apátsági templomból. A szentmise állandó és változó részeit ciszterci chorálisban éneklék a rendi növényedékek, szentbeszédet mond dr. Markovits Bálint rendi esperes, plebános. Szívesen hívjuk fel a rádióközvetítésre a Ciszterci Rend sok évszázados munkáját tisztelő és értékelő közönségnek figyelmét.

URÁNIA

1932. május hó 15-én vasárnap délután fél 4, 6 és este fél 9-kor.

1932. május hó 16-án, hétfőn délután fél 4, 6 és este fél 9-kor.

Ábrahám Pál világhírű operettje filmen.

Viktória

Richard Oswald szeniális rendezésében.

Főszerepben:

Friedel Schusztler

Petrovics Szvetiszlav

Gretl Theimer

Verebes Ernő

Michael Bohnen

Végig tisztán magyar téma, magyar levegő, magyar cigánymuzsika.

Hiradók.

Rajzfilmek.

Olcsó hétfégi jegyek a hajókon

A Magyar kir. Folyam és Tengerhajózási r.t. valamint az Első Dunagőzhajózási r.t. 1932. május hó 15-től vasár és ünnepnapokon kedvezményes áru menettéti jegyeket ad ki az alábbi állomásokra: Bajáról: Érsekcsanád, Fadd-Tolna, Fajsz Dusnok, Kalocsa, Dunaszekcső, Mohács állomásra és vissza. A menettéti jegy ára 1.50. E jegyekkel ugyanaznap vissza kell utazni. A visszautazásnál vagy az MFTR vagy a DGT hajói vehetők igénybe. A jegyek bármely hajóosztályra érvényesek.

HIREK

— **Személyi hir.** Dr. Gonczlik Kálmán Baja város apátplebánosa Budapestről hazakezert és a plebánia hivatalos ügyeinek intézését átvette.

— **A főispán szabadságon.** Dr. Perczel Béla főispán negyheti szabadságra külföldre utazott.

— **Névmagyarosítás.** Kopping Keresztély, városi tisztviselő és Tibor nevű III. reál gimnáziumi tanuló fia, a belügyminiszter engedélyével Balatonra magyarosították nevüket.

CORSO

GYÖNYÖRŰ PÜNKÖSDI HANGOS MŰSOR!

1932. május 15-én, vasárnap délután fél 4, 6 és este fél 9-kor.

MAX BRAND világhírű regénye

A vadon törvénye (Ember, ló és kutya.)

Vadnyugati történet 8 felvonásban.

Főszerepben:

George O. Brien.

Ezt megelőzi:

Örököltem egy milliót

Enekes, táncos vigjáték 8 felv.

Főszereplők:

Marjorie White és El Brendel.

1932. május 16-án, hétfőn fél 4, 6 és fél 9 órakor

BEN AMES WILLIAMS regénye

Éjfél árnyak (REJTELMES HAJÓ.)

Szenzációs csempész dráma 8 felv.

Fősz.: Milton Sils és Dorothy M.

Ezt követi:

Janet Gaynor, Charles F. együttes fellépésével

Mai gazdagok

Bübajós vigjáték 8 felv.

Jó napvédőszemüveg, sport és fotócikkek Majtinszkynál, Tóth Kálmán szoborral szemben.

— Levente térzene lesz pünkösd első napján d. e. háromnegyed 12 órától a Déri parkban.

— A szentjánosi bucsu ünnepi ájtatosságainak sorrendje. A hagyományos Szentjános ünnepély ezidén, tekintettel a rendkívüli nehéz helyzetre, elmarad. Vasárnap, azaz 15 én délután 5 órakor lesz az első Szentjános áldás. Hétfőn reggel 3 órakor szentbeszéd és mise, 10 órakor pedig nagymise. A Szentjános áldások naponta délután 5 órakor lesznek, az utolsó áldás e hó 22-én, azaz vasárnap lesz.

— Az Országos Frontharcos Szövetség Baja-Bácsbodrog vármegyei főcsoportja május 29 én d. u. 2 órakor, határozatképtelenség esetén a megjelent tagok számára való tekintet nélkül, ugyanazonnap d. u. 3 órakor tartja alakuló közgyűlést a Központi Szálló nagytermében, melyre tagjait ezúton is meghívja az Elnökség. Targysorozat: Hiszekegy éneklő a Daloskör, Elnöki megnyitó, Körze tveztétőtiszt jelentése, Alapszabályok ismertetése, 1931 év zárszámadásának és az 1932 évi költségvetésnek bemutatása, Tiszttakar választása, az Országos elnökség kiküldötteinek beszéde, indítványok, Himnusz: éneklő a Daloskör.

Minoritarendiek Szerafikum Fiu-internátusa. Miskolc.

Felsőmagyarország egyedüli legmodernebb és higiénikusabb 25 év óta már tennálló szerzetes középiskolai fiu-internátusa a Minorita Atyák vezetése alatt. Az internátus a város központjában, a középiskolák közelségében fekszik. Részletes tájékoztatót azonnal küld az internátus igazgató-sága: Minorita-zárda, Miskolc Szent Ferenc utca 1 sz.

Borzalmasan megcsontítva találták meg a Lindbergh-gyermekeket

A Lindbergh-kastély közelében tegnap megtaláltak a kisgyerek holttestét. A tetemnek két szeme és bal lába hiányzik. A szülők felismerték benne gyermeküket. A boncolás megállapította, hogy revolverlövéssel ölték meg. Egész Amerika közönségén a megindultság és telihabörödés érzése vett erőt.

Balatoni villatelkek 5 pengős havirészletre

Balatoni villatelkeink az újabb fizetéscsökkentésre való tekintettel már 5 pengős havirészletre kaphatók. **Előleget nem kérünk.**

Erdős és szőlős telkeink közvetlen a Balaton partján néhány percnyire Fonyód állomástól fekszenek, száraz magas fekvésűek, bármikor megtekinthetők. Előzetes értesítésre jármű díjmentesen rendelkezésére áll. Értesítésre megbízottunk lakásán jelentkeznek.

Kérje díjmentes ismertetőnket.

Felvilágosítással szolgál: Üszögi villatelekparcellázás irodája, Fonyód. Bajza Lajos, Baja Uj u. 1922/9.

A Mansz szövőtanfolyama.

A Mansz bajai csoportja május 23-tól 8 napig tartó szövőszövő tanfolyamot rendez. A részvételi díj 6 pengő. Jelentkezéseket elfogad az Uj Élet R. T. papirkereskedése.

Főgimnáziumi és leányliceumi internátus

A hódmezővásárhelyi Református Egyház Főgimnáziumával és Leányliceumával kapcsolatban külön fiu és külön leányinternátust tart fent. Megfelelően felszerelt felvételi kérvények július 15-ig nyújthatók be az Igazgatósághoz Ellátási díj havonként a fiu-internátusban 58— P, a leányinternátusban 60— P. Kívánatra részletes tájékoztatót küld az Igazgatóság.

— Üngyilkosságot követett el egy jómodu csávolyi gazda. Kremm Ferenc tekintélyes és jómodu csávolyi gazda, ki egyuttal képviselő-testületi tag is volt, csütörtök hajnalban felakasztotta magát. Mire rátaláltak már halott volt. Végzetes tettét amiatti elkeseredésében követte el, hogy a jégverés teljesen tönretette termését.

— (*) A Balaton partján, Fonyód mellett, ideális villatelkek öt pengős havirészletre kaphatók. Irjon még ma ingyenes ismertetőért az üszögi villatelep irodájának, Fonyódra.

SZÍNHÁZ

Pünkösd előadások. Pünkösdi vasárnapján két előadást tart az Országos Kamaraszínház. Délután 4 órakor a népszerű filléres helyvárakkal a kitűnő angol vígjáték, a Fruska kerül színre. Este 8 órakor a század legmulatságosabb bohózata az Aranykakas van műsoron. Hétfőn bucsuelőadások, délután 4 órakor ugyancsak filléres helyvárakkal kacagó délután. Négy pompás bohózaból és

nagyszerű magánszámokból van összeállítva. Este 8 órakor bucsuelőadásul Lengyel Menyhért féltékenységi komédiája a Tihamér kerül színre. A két utolsó nap műsora úgy van összeválogatva, hogy bármelyik, olcsó helyárért jó szórakozást nyújt.

Csodadoktor ma este filléres helyárakkal!

SPORTHIREK

Vasárnap, május 15-én a BMTE a Kalocsai FC-t látja vendégül. A most alakult egyesület első bemutatkozása elé nagy várakozással néznek a futballklub kedvelői. A BMTE feljavult csapata hétfőn Kalocsán játszik revánsmérkőzést. A BMTE—KFC barátságos mérkőzés előtt Felsőváros—Kiscsávoly levente bajnoki mérkőzést játszik.

Hétfőn, május 16-án a BSE a BTC-vel játszik bajnoki mérkőzést a következő teláállításban: Karlovsky — Michler I. Kender — Matics Mándity. Sama — Mihályovics Dubóczky Rápitv Michler II. Kincses. A BSE vasárnap is játszik bajnoki mérkőzést Bácsalmáson a BSC-vel. A BSE—BTC meccs előtt a Kiscsávolyi levente és a BSE II. előmérkőzést játszik.

Hétfőn délután 3 órai kezdettel a Pandurszigeti vendéglőben levente ökölvívó és birkózó versenyt rendez a Testnevelési Vezetőség. A verseny belépőjegye 30 fillér.

Az atlétikai élet ujjászületését jelenti a világhírű magyar atléták bajai vendégszereplése.

Alig pár hónap választ el bennünket a Los-Angelesi olimpiáztól. Súlyos anvagi áldozatok meghozták a kívánt eredményt: a magyar erő az új világrészben is bizonyosságát

szolgáltatja elpusztíthatatlanságának. Uszóink, vívóink mellett kétségkívül legtöbb reménységet futóink, ugróink és súlyatlétáink szereplése kelti bennünk.

Barsi, Marvalits, Raggambi, Orbán, Késmárki mind a magyar erő katonái, akik a világhírű német, francia, finn, cseh, osztrák, olasz nemzetek versenyzőin arattak győzelmet. A magyar színeknek mindenütt elismerést szereztek, a kicsiny nemzet atlétái néhány év alatt az európai atlétika élére küzdötték magukat.

Orbán magasugró bajnok érdeme — akit hivatala városunkhoz fűz — hogy Baján fiók olimpiai próbaversenynek lehetünk tanúi. A BTSE agilis vezetősége hatalmas és tinnepélyes programot dolgozott ki a világhíres vendégek fogadására. Hogy pedig mindenkinek alkalma legyen megismerni és megcsodálni Bazsit és társait, kényelmes ülőhelyek és minimális propaganda helyárak várják a közönséget.

A jövőben a részletes programot és sok aktuális doldot fogunk ismertetni a versennyel kapcsolatban.

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t.
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető
DR. MAMUSICH JÓZSEF

Tóth Kálmán

(volt Preymeier)

Étterem és söröző kerthelyiségét

e hó 15-én Dankó Lajos zenekarával

megnyitom.

Vasárnap és ünnepi napokon délelőtt 10-től hangverseny.

Zona pörkölt 24 fillér.

Állandóan frissen

csapolt fővá-

rosi sör

Szives pártfogást kér a

TULAJDONOS.

— (*) Aranyénnél és az evvel járó béldugulás, repedés, kelés, gyakori vizeleti inger, derékfájás, mellszorulás, szivdobogás és szédülési rohamoknál aeternészetes „**Ferenc József**” keserűviz használata kellemes megkönnyebbülést eredményez. A belső bajok orvosai az igen enyhe hatású **Ferenc József** vizet sokszor mindennapi használatra reggel és este egy egy félpohányi mennyiségben rendelik. A **Ferenc József** keserűviz gyógyszerárakban, drogéiákban és fűszertüzletekben kapható.

Jó anyagot versenyképes áron kaphat közmegelekedésre.

Huszár József
festék és lakkereskedése



Nyáron is akar

szórakozni — nyáron sem nélkülözhető a rádió. Próbálja meg a 3+1 lámpás hangszóróval egybeépített 7033 as Orion Európavevő készüléket. Minden szaküzlet készséggel bemutatja. Gyártja Orion Izzólámpagyár.

Apró hirdetések.

15 szolg 80 f., minden további szó 2 f

Egy elegánsan berendezett különbejáratu butorozott szoba fürdőszoba használatra kiadó. Cim a kiadóban.

Két pár evezős guruló tilékes csónakot keresek megvételre. Cim a kiadóban.

Négy szobás lakás előszobával és összes mellékhelyiséggel kiadó. Cim a kiadóban.

Egy szoba, konyha és mellékhelyiségből álló lakás kiadó. Cim a kiadóban.

Kajütős csónak farmotorhoz (penta stb.) alkalmas olcsón eladó. Ertesítés dr Dely ügyvédnél.

Több évi irodai gyakorlattal bíró perfekt gyors és gépirónó szerény fizetéssel állást keres azonnali belépéssel. Cim a kiadóban.

Alkalmi szappanvásár

a Városi Drogeriában.

Kirakatban színezett, raktározásban kissé ütődött, de minőségileg kifogástalan mosdószappanokat kilógrammonként 2.90-ért árusítjuk.

Igyekezzen szükségletét biztosítani, míg e készlet tart.

„S P L E N D I D”

butorregenerátor egyedüli beszerzési forrása.

Foltos, fényvesztett és légyiszkos polituros butorokat házilag csak a S P L E N D I D butorregenerátorral takarítsa. Egy szoba butort pár óra alatt teljesen felújít és tükörfényesre teszi. 0—0

Kisüveg 1.50 P., 1 nagyüveg 2.50 P.

Asztalos mestereknek aranydíjnyerő versenyre jobban be volt, mint a külföldi árak.

MINTAÜVEG DIJMENTESEN!

Lábizzadás, tyukszem, bőrkeményedés és mindennemű lábtájás ellen legjobb szer a

„M A R A T H O N”

Fenyő kamfor lábsó 5 adagra osztott csomag 50 fillér. Fenyőfürdőnek kiválóan alkalmas. Gyógyhatása közismert. Kapható minden gyógyszertárban és drogeriában. Ne fogadjon el mást! Ragaszkodjon a Maratonhoz!

Városi Drogeria Baja,
Vörösmathy-u. 1.

Németországi Köslinben,

tengerpart mellett 30.000 lakósu gazdag pomerániai parasztkörnyékű városban **eladom** 30 év óta fenálló

munkásruha és cipőüzletemet,

villanyerőre berendezett cipőjavító és talpaló műhelyemet, valamint házat magyar pengőért, kedvező fizetési feltételekkel. Cim: Adolf Brucker Köslin i Pommern Deutschland Rosmarins 4.

Bérautó

Megrendelhető vidéki utakra kilométerenként 32 fillér.

LAKYNÁL

Baja. Telefon 375.

88. Jótékonycélu M. Kir. Állami

Sorsjáték.



Főnyeremény

40.000 aranypengő

azonkívül

20.000 aranypengő

10.000 aranypengő

5.000 aranypengő

Összesen 17.000 különböző nyeremény.

Egész sorsjegy ára:

3 aranypengő

Fél sorsjegy ára:

1.50 aranypengő

Huzás 1932 június hó 7-én d. u. 3 órakor.

Vásároljon az Új Életben



Éjjeli

szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és

vasárnap d. u. nyitva

máj. 9-től máj. 16 ig

Gyarmati Emil

Dr. Makray László

gyógyszertára.

Eladó

házfelosztás miatt sürgősen:

perzsaszőnyegek, szalongarnitúra nagy tükörrel, függönyök, liszterek, konyha és cselédszoba berendezés, női felsőruhák, tehérműek, különféle órák stb. Megtekinthető déli 12—1 és délután 6—8 óra között. Ünnepeken is.

Bauer

Walko tér 5 szám.

Vármegyházával szemben.

Legszebb ajándék:

A KÖNYV



Nagy választék szépirodalmi művekben, ifjúsági, mese és képes - könyvekben



az „ÚJ ÉLET” R.-T. könyvkereskedésében

ÉPITKEZNI AKAR ?

Tessék! a két legfontosabb tétel!

Tetőfedés:

valódi **ETERNIT PALA**

Falazás: I. oszt.

BONYHÁDI TÉGLA

Kedvező részletfizetés mellett azonnal házhoz szállítva.

Eternit cső.

Eternit kéménytoldó.

Eternit burkolólap.

Mielőtt épít

kérjen díjmentes árajánlatot.

ETERNIT UDVAR

Telefon: 2 - 90

Baja

Budapesti-ut

FESTÉK

falra, fára, köre, vasra és minden más célra

lakkok és zománCFestékek, az összes háztartási és gazdasági cikkek, kefe- és ecetáruk.

Csónakfestéshez vizálló alap- és zománCFestékek bel- és külföldi (angol, német) csónaklakkok

kötő minőségben és olcsó árban csak

TÁNCZOS ERNŐ

festékszaküzletében.

Telefon: 85.

Firniss, terpentín, brunolin, benzín, kátrány, bíber, carbolineum, kátránypapír, bőrlémez, szigetelőlemez, gipsz, savak, rovar- és légyirtószerek stb.

Bánffyhungari

szakácsfüzetek

I. füzet. Vegyes sütemények

II. f. Téli-re való befőzések,

III. f. Pecsényék, Körítések.

IV. f. Előételek, gombák és mártások.

V. f. Zsirban sült tészták.

VI. f. Szárnyasok.

VII. f. Hideg ételek.

VIII. f. Levesbevalók, levesek.

IX. f. Felfújtak.

X. f. Torták.

XI. füzet. Francia konyha.

XII. f. Vendéglátás.

XIII. f. Rőgtönzött ételek.

XIV. f. Izes falatok.

XV. f. A gyermekek étrendje

XVI. f. Újabb torták.

XVII. f. Pótreceptek az összes

pecsényékhez, előételekhez, pástétomokhoz, vegyes ételekhez.

80 fillérért kapható

az „ÚJ ÉLET” R.-T.

könyv- és papírkereskedésében Baján, Gróf Zichy Bódog-tér.